
 
 
 
 

夏休み、挑戦と見直しを！ 
早いもので今年度の三分の一が過ぎました。遠足・運動会と大きな行事とともに、各学年の様々

な活動の様子をお伝えしてきました。６月７月の活動いくつかを、簡単に写真でお伝えします。 

 

 

 

 

間もなく子供たちが楽しみにしている３５日間の夏休みが始まります。子供たちは「夏休みにな

ったら・・・」といろいろ考えているようですが、これまで学んだことを活かし、夏休みという期

間だからできること、小学生の今だからできることに、是非、挑戦していってほしいです。 

また、７月までの自分の生活も見直し、夏休みを利用してよりよい過ごし方を身に付けていきま

しょう。 

◎起床・就寝時刻、遊び・ゲームや勉強時間など、決められた時間を守り生活できたでしょうか？ 

◎自分のことは自分ですることが増えてきたでしょうか？ 

◎他の人の話をしっかり聞いて自分の考えをもつことができたでしょうか？ 

◎他の人のことも考えながら自分で良し悪しを判断し行動することができたでしょうか？ 

大きな病気・事故などなく、８月２６日には、元気にひとまわりたくましくなった子供たちと会

いたいと思います。 

にっこり☆しっかり！ 
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Ｂｏｏｋマムさんによる 

１年生への読み聞かせ 
委員会活動（図書委員会） 

新刊本配架準備 
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３年生総合的な学習 
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全学年とも取り組んだ 

着衣での浮き 



雨の日の登校の中で 

今週の初めは猛暑となりましたが、先週は毎日雨が続きま

した。その中で、計画委員会の子供たちが、「朝のあいさつ運

動」で、登校する同級生・下級生に声を掛ける活動を行いま

した。 

初めは少し恥ずかしそうにしていた計画委員のメンバーも、

慣れてくると大きな声が出てくるようになりました。それに

応えて、登校する子供たちも元気にあいさつを返すようになりま

した。 

子供たち同士があいさつを交わすことで、１日が明るくスター

トできました。あいさつ運動週間が終わっても、子供も大人も互

いに気持ちよくあいさつし合う学校・地域でありたいと思います。 

 

ところで、今回雨の中、校門に立ち登校する子供たちの様子を見ていると、車で送っても

らう子が大変多く見られました。できれば、〝雨にも負けず、風にも負けず・・・〟ではあ

りませんが、強い心と体を育むためにも自分の足で頑張って歩いてきてほしいと思います。 

しかし、どうしても登下校時刻に車で送り迎えをしなくてはならない場合、 

○屋形の交番前の道路で乗り降りし、校門前の道路では乗り降りしない 

○車の左ドアから乗り降りする 

○道路を横断する必要がある場合、車の前後から渡らない 

この３つをお願いします。今回、大声で注意を促さなければ、事故につながったと思われ

る状況になったことが３回もありました。事故が起きてからでは遅いです。是非ご協力をお

願いいたします。 

 

 火曜・水曜・金曜の朝  昨年度より、本校では、火・

水・金曜日の１時間目の授業が始まる前の１０分～１５分間を、

読書、計算、漢字の学習をコツコツ積み重ねる時間として設定

しています。この時間が始まると、朝の賑やかさから一転、静

かになります。それぞれがプリントに取組んだり、自分が選ん

だ本の世界に入ったりしています。 

 特に読書に関しては、本校の子どもたちは、長文を読むことに

苦手意識をもっているようです。この読書タイムを活かし、本を

読むことの楽しさを味わいながら、文章が表す情景を想像したり

登場人物の思いを共有したりすることで心を豊かに、そして文章

を読むことへの抵抗をなくしていきたいと思います。 

今月の学校図書館開放日 １８日（土）・２５日（土） 


